
Wochenplan   Klasse: 7, Nummer 16 
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2. Löse die Klammern auf 

 

a) (c - 4) · (-4) =  
    
b) (a - 4) · (-3) =  
    
c) (4b + 2) · 3 =  

 

3. Berechne 

 

a) -6 + (-2) = 
    
b) -4 - 4 =  
    
c) 4 - 3 + 3 = 
    
d) 6 + (-6) + 6 = 
    
e) 4,5 - 5,9 + 3,1 = 
    
f) 1,9 + (-3,5) + 2,8 = 
    
g) 5 · 5 =  
    
h) 2 · 7 · 7 = 
    
i) 6 · (-3) · 6 = 
    
j) (7 - 7) - (5 - 4) = 
    
k) -(5 + 4) - (3 - 6) = 
    
l) (- 6) · (2 - 7,4) = 

 

 



4. Fülle die Tabellen aus 

 

x y 

1 10 

3 30 

5 50 

8 80 

  
  

x y 

1 15 

4 60 

5 75 

9 135 

  
  

x y 

1 16 

2 32 

6 96 

10 160 

 

5. Beantworte die Fragen 

 

a)  16 Stücke Seife kosten 15,84 €. 

  Was kosten 21 Stücke Seife? 

   

   

b)  6 Packungen Schokoriegel kosten 13,02 €. 

  Was kosten 16 Packungen Schokoriegel? 

   

   

c)  2 Päckchen Salzstangen kosten 3,36 €. 

  Was kosten 3 Päckchen Salzstangen? 
 


